
 

Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

-     

Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.28 del 24.05.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 24 del mese Maggio prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00 in Castelvetrano presso l’ex Convento dei Minimi 
Centro Culturale “G. Basile”, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, 
Beni ed Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, 
Problemi del Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della 
Commissione registrata al prot. gen. n. 20478 del 17.05.2021 
O.d.G:  

 
 Lettura verbali precedenti 
 Lavori sulla “Consulta Giovanile”.  
 Varie ed Eventuali  
 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                   Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                        Consigliere 

Avv.   Rossana Ditta                Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                          Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig.ra Rosalia Milazzo                          Consigliere   

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

Sono Assenti 
Dott. Salvatore Stuppia                  Consigliere   
 
Visto il numero legale, il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00 dichiara aperta la 
seduta. 
Si inizia con il primo punto all’ o.d.g. che è il seguente: “Lettura dei verbali precedenti”. 
Si passa al 2° punto all’o.d.g. che è il seguente lavori sul regolamento “Consulta Giovanile”. 
Questo regolamento sulla Consulta Giovanile svolge funzioni consultive, di studio, di 
proposte e di osservazioni , ed è un valido strumento di partecipazione rivolto soprattutto 
alle giovani generazioni,  
Si apre una discussione all’art 2 “FINALITA” riguarda se rendere obbligatorio o meno il 
parere, della Consulta Giovanile  la Commissione decide di cassare il comma 2 dell’ art.2, così 
l’art. 3 diventa comma 2 e così via.  
Si passa all’ art.3 “ Organi della Consulta”.  
Si modifica l’ art. 4 e si inserisce nel nuovo regolamento. 
Entra alle ore 9,45 il consigliere Curiale. 



 

Si continua integrando il presente Regolamento della Consulta Giovanile con l’ art.4 del 
precedente regolamento, agli atti con delibera n.509 del 2009. 
Il presente regolamento una volta modificato ed integrato con le ultime indicazioni dei 
componenti della Commissione verrà sottoposto all’attenzione degli stessi, durante la 
prossima commissione per essere esitata.  
Si passa al 3 punto all’O.D.G. “Varie ed Eventuali” dove si  discute sulla possibile 
benemerenza da attribuire alla prof.ssa Paola Grassa scomparsa recentemente. 
Non essendo all’ O. d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 10,25 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


